Вклад выпускников в развитие отрасли

«Учениками славится Россия, ученики приносят славу ей»

Нуриманов Н.Н. – главный инженер Свердловского управления пищевой промышленности.

Басаргин С.П. – заместитель начальника Свердловского управления пищевой промышленности.

В 1972г. (40-летие колледжа) — только на предприятиях Свердловской области **на руководящих** должностях работают директорами - 12 выпускников: Шалаев А.А. — директор Краснотурьинского хлебокомбината; Иванов А.С. —директор Полевского хлебокомбината; Алексеенко В.В. — Режевской хлебокомбинат и др.

Главными инженерами – **29**: Кокшаров А.С. - главный инженер хлебозавода «автомат»; Шаршапин В.А. - главный инженер кондитерской фабрики №2; Руковцов В.А. - главный инженер хлебозавода №2 и др.

Главными механиками – 36 выпускников: Мещеряков В.А. - Главный механик кондитерской фабрики №1

В 1982г. (50-летие колледжа) только в Управление пищевой промышленности Свердловской области работают: Нуриманов Н.Н., Щипачев Г.Д. Басаргин С.П., Томилов В.П., Дидик Н.С., Симонов Ю.Г., Шалимова Л.И.

Директорами Свердловского объединения хлебозаводов работают 18 человек

Главными инженерами 25 человек

Заведующими лабораториями 33

В Свердловском производственном объединении кондитерской промышленности работают более 200 выпускников (Шаршавин В.В., Мещеряков В.А., Шихов В.А.)